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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                     GI_A_GEO_4_2799 

 

 

Λύση: 

 
α)  Το ΓΗΖΔ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο γιατί οι διαγώνιες του ΓΖ και ΔΗ 
διχοτομούνται και είναι και ίσες. Όμοια και το ΑΓΔΒ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο. 
 
β)   ι γ νίες ΒΔ Γ και ΓΔ Ζ είναι ορθ ς επομ ν ς η γ νία ΒΔ Ζ είναι 180˚ και άρα τα σημεία 
Β,Δ,Ζ είναι συνευθειακά. 
 
γ)  Επειδή / /     το ΑΓΖΔ είναι παραλληλόγραμμο. 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 

 


